NOME: DATA:

Exercicio de numeros naturais 62 ano

1. Roberto e Renata ganham, juntos, RS 3.200,00 por més. Roberto ganha RS
840,00 a mais que Renata.

a) Do total dos dois salarios, subtraindo o que Roberto ganha a mais, quanto
sobra para dividir entre ambos?

b) Quanto ganha Renata?

c) Quanto ganha Roberto?

2. Na dultima sessdo do Cine Pirapora, foram vendidos 240 ingressos e o total
arrecadado com essa venda foi de RS 2.040,00. Quantos ingressos foram
vendidos para estudantes?

Ingresso: R$10,00
Estudante: RS 5,00

3. Miguel fez 12 cortes de cabelo e ganhou RS 216,00. Quantos foram os cortes
feitos em adultos?
Corte:
Adulto RS 20,00
Crianga RS 12,00

4. Em dia de sol, a Sorveteria Gelada fatura RS 250,00 a mais que em dia de chuva.
Em trés dias de sol e dois dias de chuva, ela faturou RS 2.650,00.

a) Quanto ela fatura em dia de chuva?
b) Quanto ela fatura em dia de sol?
¢) Em dois dias de sol e trés dias de chuva quanto ela fatura?

5. No restaurante do Quim, foram vendidos hoje 22 pratos do dia e 14 pratos

especiais. O total arrecadado foi RS 600,00. Quanto seria arrecadado se fossem
vendidos 30 pratos do dia e 20 pratos especiais?
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Questao 1 Questao 2 Questao 3 Questao 4 Questao 5
a) R$2.360,00 | 72ingressos | 9 cortes a) RS$ 380,00 RS 840,00
b) RS$1.180,00 b) RS 630,00

c) RS 2.020,00 c) RS 2.400,00
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